

Δελτίο Τύπου

73 χρόνια τώρα, στην Ελλάδα στοργή σημαίνει... Proderm

Σε νέα εποχή το ιστορικό brand, μετά από την πρόσφατη εξαγορά του
από τον Όμιλο Εταιρειών **Costas Papaellinas**


Αθήνα, 01 Ιουλίου 2024 – Όσο και αν αλλάξαμε στον χρόνο, όσο και αν η εξέλιξη έκανε πιο εύκολη την καθημερινότητά μας, υπάρχει μία οικογένεια προϊόντων που φέρνει πάντα στο μυαλό μας τις πιο τρυφερές αναμνήσεις. Επειδή είναι αυτά ακριβώς τα προϊόντα που μας έμαθαν τι σημαίνει στοργή... Ή, αλλιώς, **στοργή και Proderm!**

Από το 1951 που παρουσιάστηκαν στην ελληνική αγορά, τα προϊόντα **Proderm** παραμένουν σταθερά δίπλα στην ελληνική οικογένεια, με ουσιαστική φροντίδα για τις ανάγκες της καθημερινότητάς μας.

Πρόκειται για ένα γνήσια ελληνικό εμπορικό σήμα, που εμπνεύστηκε και δημιούργησε ο **φαρμακοποιός Ιωάννης Μαρινόπουλος**, για να εξελιχθεί στην πρώτη, ολοκληρωμένη σειρά προϊόντων βρεφικής περιποίησης. **73 χρόνια πριν, τα προϊόντα Proderm άλλαξαν τις συνήθειες της ελληνικής οικογένειας, μαθαίνοντας τις μπότερες της εποχής ότι υγιεινή σημαίνει ταυτόχρονα και αγνή φροντίδα.**

Σήμερα, η ιστορική αυτή οικογένεια προϊόντων έχει μπει δυναμικά σε μια νέα εποχή, η οποία σηματοδοτήθηκε και από την πρόσφατη «είσοδό» τους στον **διεθνή Όμιλο Εταιρειών Costas Papaellinas**, που πλέον αποτελεί τον αποκλειστικό διανομέα τους σε Ελλάδα και Κύπρο. Εξελιγμένες, αγνές συνθέσεις, σύγχρονες συσκευασίες και συνεχείς έλεγχοι ποιότητας, με βάση τα πιο αυστηρά, διεθνή πρότυπα, περιγράφουν τα κύρια χαρακτηριστικά των προϊόντων **Proderm**, για τα οποία **διατηρούν αναλλοίωτη την εμπιστοσύνη των γονέων, για περισσότερες από επτά δεκαετίες!**

prodermhellas.gr

 Proderm Greece

 prodermgr

Σκανάρετε εδώ
για να 'κατεβάσετε'
το κείμενο





Πρόκειται για μία σύγχρονη και ολοκληρωμένη σειρά προϊόντων, που εμπλουτίζεται συνεχώς υιοθετώντας καινοτόμες ιδέες, με στόχο να καλύπτει τις ανάγκες του μωρού σε κάθε στάδιο ανάπτυξης, από τη στιγμή της γέννησης, μέχρι και τη νηπιακή ηλικία. **Κάθε προϊόν Proderm σχεδιάζεται έτσι ώστε να προσφέρει ήπια, αποτελεσματική και ασφαλή καθημερινή υγιεινή και φροντίδα, προσαρμοσμένη στις ιδιαιτερότητες της βρεφικής επιδερμίδας.** Μέσα από αυστηρούς δερματολογικούς και εργαστηριακούς ελέγχους, διασφαλίζεται καθημερινά το ότι τα προϊόντα **Proderm** είναι ήπια, υποαλλεργικά και με ουδέτερο pH, προστατεύοντας το βρεφικό δερματάκι ώστε να διατηρείται απαλό και υγιές!

Επιπλέον, στη **μεγάλη γκάμα του Proderm** ανήκει και η πρώτη σειρά βρεφικών απορρυπαντικών που δημιουργήθηκε στην Ελλάδα, για τη σωστή περιποίηση των βρεφικών ρούχων, αλλά και για την καθημερινή υγιεινή των ευαίσθητων σκευών που χρησιμοποιούνται από τα μωρά. Η εξελεγμένη σειρά απορρυπαντικών **Proderm** είναι αυτό ακριβώς που χρειάζονται οι σύγχρονοι γονείς στην καθημερινότητά τους, για να νιώθουν ασφαλείς και για να παρέχουν ολοκληρωμένη φροντίδα στα παιδιά τους, με πρακτικότητα, ευκολία και, φυσικά, με την υψηλότερη ποιότητα!

Σήμερα, 73 χρόνια μετά από την πρώτη τους εμφάνιση στην αγορά, τα προϊόντα **Proderm** είναι ακόμη εδώ, δυναμικά, για να φέρνουν στη μνήμη μας τις πιο τρυφερές αναμνήσεις, αλλά και εκείνο το μοναδικό, πουδρένιο άρωμα, που μας γυρνά πάντα πίσω στα χρόνια της αθωότητας. Επειδή, όσο και αν μεγαλώσαμε, στην Ελλάδα **«νοιάζομαι και φροντίζω»** σημαίνει **«Στοργή και Proderm»**. Εξάλλου, στοργή είναι να μεγαλώνεις μαζί με τα όνειρα και τις επιθυμίες εκείνων που σε εμπιστεύονται... και αυτό το Proderm το γνωρίζει καλύτερα από τον καθένα!



Αποκλειστικός Διανομέας



**COSTAS
PAPAELLINAS**
GROUP OF COMPANIES | GREECE